
Druga seja upravnega odbora JUU, sekcije 
za dravsko banovino v Ljubljani. 

V nedeljo 17. junija ob 10. uri se je 
vršila v prostorih sekcije druga seja uprav
nega odbora naše sekcije, ki je pokazala DO-
polno soglasnost članov in težnjo za čim lep
ši napredek našega udruženja s tem, da se v 
kratkem uredijo vse zadeve v dobrobit član
stva, organizacije in stanu. 

V svojem otvoritvenem nagovoru je 
predsednik sekcije tov. I v a n D i m n i k ob
razložil aktualne tekoče zadeve in napore 

Splošne vesti 
vodstva za njihovo ureditev. Omenil je situa
cijo v našem udruženju z ozirom na zadnje 
dogodke t. j . sklicanje Glavnega odbora JUU 
in sklicanje Glavne skupščine. Navzoči so 
soglasno odobrili obrazloženo stališče in dali 
pooblastilo za nadaljnje delo s tem, da se 
skličeta seja Glavnega odbora in Glavna 
skupščina točno po pravilih in poslovniku 
JUU. Govoril je dalje o razmerah v naši 
banovini, o stanovskem in kulturnem delu 
sekcije, o premestitvah, o zaščiti članstva, o 
ureditvi nadzorniškega vprašanja itd. Njego
va izvajanja je upravni odbor soglasno odo
bril. Radi obsežnega programa je moralo iz
pasti tajnikovo poročilo, ki detajlno obrav
nava delo sekcije od zadnje seje upravnega 
odbora. 

Nadalje je odbor razpravljal o sklicanju 
redne letne banovinske skupščine, ki je bila 
po _ vsestranskem razmotrivanju določena za 
7. in 8. julij t. 1. Objavo in dnevni red pri
našamo na drugem mestu. V zvezi s tem sta 
bila sprejeta predloga, naj se osnujeta na 
skupščini poseben redakcijski odsek, ki naj 
redigira in formulira predloge, dostavljene od 
sreskih učiteljskih društev in odsek za uči
teljske gospodarske in socialne ustanove. Ma
terial za ta odbor bo pripravila sekcija. Ob
ravnavan je bil pravilnik učiteljskega pev
skega zbora, v katerega so bile vnesene manj
še formalne izpremembe. Poslovnik odseka 
za brezposelne učiteljske abituriente bo ob
ravnaval upravni odbor na prihodnji seji. 

Blagajniško stanje je pojasnil sekcijski 
blagajnik tov. Grum in predložil smernice, 
po katerih naj bi bil sestavljen proračun za 
poslovno leto 34/35. Predlagal je vsestransko 
štednjo in skrčenje nekaterih postavk, da se 
s tem omogoči uravnovešenje proračuna. — 
Sklenjeno je bilo, naj se prispevki sreskih 
učiteljskih društev za centralo v Beogradu, 
pošiljajo sekcijski blagajni mesečno. Sledilo 
je še žrebanje častnega razsodišča, nakar je 
po obravnavi raznih drugih zadev predsed
nik tov. Dimnik zaključil sejo. 

— K razpisu služb. Kr. banska uprava 
dravske banovine razglaša: Pri objavi razpi
sanih služb v Službenih novinah št. 131 dne 
11. junija 1934 so naslednje tiskovne napake: 
Razpisane so tele službe: Srez Krško: Telčo 
je razpisano eno žensko in ne moško mesto. 
Srez Maribor levi breg: Kamnica je razpisano 



moško in žensko mesto. Srez Slovenj gradeč 
Ravne (ne Ravge) je razpisano eno žensko in 
eno moško mesto. 

— Delo za sporazum in ureditev razmer 
v JUU. V Beogradu so se zaradi aktualnosti 
vprašanja sporazuma v JUU sestali predsed
nik JUU Dorde Mirkov ter predsednika beo
grajske sekcije JUU Drag. Ostojie in drav
ske sekcije JUU Ivan Dimnik. 

— Družinski očetje in oddaja učiteljskih 
služb. Družinski oče nam piše: »Nujno mora
va z ženo proč od tu, ker imam težko bolnega 
otroka, ki bi mi ga bilo mogoče zdraviti le, 
ako bi prišel z ženo v kako večje mesto ali 
vsaj njegovo neposredno bližino. Drugi otrok 
bo drugo leto goden za srednjo šolo, vsled 
česar moram tudi gledati, da si čimprej, pre
skrbim primerno mesto. Izmed razpisov, ki 
jih je prinesel »Tovariš« v 40. štev., sva našla 
z ženo primerno mesto, kjer sta bili označeni 
2 mesti, 1 moško in 1 žensko. V zadnji šte
vilki »Tovariša« pa čitam, da moško mesto 
na tej šoli zaenkrat ni več razpisano, vsled 
česar mi je vzeto zadnje upanje, da pridem 
letos ali kdajkoli na primerno mesto. (V da
našnji štev. je objasnjena pomota, da to me
sto ni preklicano. Op. ur.) Ne vem, kako pri
dejo do dobrih mest razni mladeniči in mla
denke, tedaj samci brez družinskih težav in 
ki še nikdar niso okusili dobrot podeželskega 
učiteljevanja. Dnevno časopisje prinaša ime
novanja učiteljstva na mesta, ki nikdar niso 
bila razpisana. In vendar je v vsakem — tako 
tudi v najnovejšem odloku ministrstva pro
svete klavzula, da se sme prositi zgolj za raz
pisana mesta. Seveda se teh določb drže le 
gotovi ljudje, mnogo jih gre preko teh in 
zanje uspehe na škodo potrebnih in upravi
čenih. Kdaj bo to prenehalo? S sedanjimi 
službenimi razpisi si tedaj ne moreva z ženo 
nikamor pomagati. V zadnjem odloku min. 
prosvete oz. v dostavku sreskega načelstva 
sicer stoji dobesedno: »V posebno nujnih in 
utemeljenih primerih more učiteljstvo vložiti 
prošnjo izven razpisa in sicer za mesta, ki so 
dejansko prosta, a niso razpisana in za me
sta, ki se bodo izpraznila ob razpisu.« — Ta 
klavzula je silno laskava in bo mnogim, ki se 
jim »posreči« najti taka mesta, dobrodošla; 
nam Zagorcem in drugim rodoljubom, ki ži
vimo daleč od centra, kjer je mogoče vse to 
zvedeti, pa s to klavzulo ni prav nič pomagano. 
Kako naj jaz vem, kje in kdaj bo kaj pro
stega. Kljub temu, da imam nujen in uteme
ljen primer, si ne morem pomagati. Kogar
koli vprašam tozadevno, vsak trdi, da mu ni 
nič znanega. Pa si potem pomagaj! Z ženo 
imava vse pogoje, ki so potrebni za nastavi
tev v večjem mestu, pa kaj, ko pa vse to ne 
drži. Skoraj me je sram, da imam letos 27let
nico, žena pa 20 letnico, pa se potikava po 
vseh mogočih krajih. Službena doba, odlične 
ocene, družinske razmere, bolezen, izvenšol
sko udejstvovanje, služba pod Italijo itd. — 
vse to ni nič, če nimaš dobrih zvez, ki te 
spravijo na poljubno mesto — po želji. Odkrito 
povem, da mi preseda stikanje za službami, 
a družinske razmere me silijo, da se tega mo
ram posluževati, ako hočem kaj doseči. Šele 
sedaj vidim, da sem prepozno začel s tem, 
zato sem pa tudi vse zamudil. Kdor je pre
vesten, nikamor ne pride. Doslej so me po
znali le takrat, kadar so me rabili. Odkrito 
povem, da mi bo vzeta vsaka možnost za 
izvenšolsko delo, ako se me prezre tudi letos. 
Nujno potrebno bi bilo, da se nameščanje uči
teljstva zakonito preuredi. 

— Učiteljska tiskarna je skupna last uči
teljstva dravske banovine. Vsak posameznik, 
zlasti pa organizacija ima velik interes na 
procvitu tiskarne, ki je žrtvovala že velike 
svote skupnim koristim. To je nekak baro
meter moči, veljave in ugleda našega stanu. 

Sedaj ima organizacija svoje oficielne za
stopnike v upravnem svetu in nadzorstvu, da 
bo lažje čuvala skupno premoženje in skrbela 
za napredek tiskarne. Najvažnejši faktor pri 
tem je pa učiteljstvo, da pod geslom: »Svoji 
k svojim! — naroče vse potrebščine neposred
no pri Učiteljski tiskarni in to vse knjige, rau
zikalije, tiskovine, pisemski in drugi papir, 
itd. Ko se bo vse učiteljstvo zavedalo svoje 
dolžnosti do skupnosti, ne bomo več 10 let 
zbirali za Učiteljski dom na morju, v enem 
letu ga bomo postavlili s pomočjo tiskarne in 
toliko željeni Učit. dom v Ljubljani bo sta! 
v bližnji bodočnosti. 

Učiteljska tiskarna mora plačevati delo
ma visoke obresti svojim upnikom, ali ni sa
moobsebi umevna posledica, da zaračuni tudi 
ona svojim dolžnikom obresti. Krajevnim šol
skim odborom bodo obresti obremenile pro
račune, zato skrbimo, da stare dolgove takoj 
poravnajo. Vsaka šola ima v proračunu do
voljen znesek za tiskovine, knjige in šolarsko 
knjižnico, za učila, in za šolske potrebščine 
revnih otrok. Vse te potrebščine naročajte 
pri lastnem podjetju. 

Učiteljska tiskarna nudi konkurenčne 
cene. Nikdo v šol. odboru ne more ugovar
jati naročilom pri Učiteljski tiskarni, ker so 
cene primerne, blago pa dobro in za šolske 
namene izbrano. 

Tovariši: »Svoji k svojim«. S. 
— Učiteljem tolminskega učiteljišča! Nad 

30 tovarišev in tovarišic se je doslej prija
vilo za sestanek, ki se bo vršil v dneh 14. in 
15. julija t. 1. v Ljubljani, Še pogrešamo ne
katere tovariše. Prosimo, naj še vsi ostali 
prijavijo svojo udeležbo na naslov tov. 
Oskarja Venturinija. učitelja v Trzinu pri 
Domžalah. Program: 14. julija ob 18. uri se
stanek, pri katerem nam bosta referirala tov. 
Savli in Venturini. Zbirališče v kavarni »Zve
zda« od 17. do 18. ure. 15. julija se udeležimo 
Tabora emigrantskih organizacij v Grosup
ljem. Za hrano in prenočišče bo za prijav
ljene preskrbljeno po najnižjih cenah. 

— Maturantom letnika 1904! Ker me je 
več sošolcev vprašalo, kaj je s praznovanjem 
naše 30 letnice, obveščam vse tem potom, da 

je prevzel organizacijo po sklepu, storjenem 
pred 2 letoma, tov. Bratoš. On je mišljenja, 
da bi praznovali 30 letnico v času »Maribor
skega tedna«, ki bo od 5. do 15. avgusta. 
Sporočite mu, prosim, svoje mišljenje! Fr. 
Br., Maribor, Meljska cesta 40. Jos. Kobal. 

— Učiteljska kolonija v Igalem pri Her
cegnovem. Vsem priglašencem sporočamo, da 
bo skupni odhod 4. julija z brzovlakom ob 
4. uri 20 min., prihod v Zagreb ob 7. uri 
15 min., iz Zagreba s potniškim vlakom ob 
8. uri 15 min., prihod v SI. Brod ob 13. uri 
36 min.; tu se snidejo vsi priglašenci iz du
navske, moravske in vardarske banovine in 
potujejo skupno preko Sarajeva in prispejo 
v Igalo 5. julija ob 12. uri. Vozni stroški iz 
Ljubljane—Hercegnovega polovični III. r. 
potniški vlak 182'— Din, doplačilo za brzi 
vlak Ljubljana—Zagreb 18'— Din! S seboj 
vzemite 2—3 rjuhe, blazino, ostalo po prin
cipu: najpotrebnejše! Razne ekskurzije po 
najnižjih cenah niso obvezne! — Kolonija je 
zasedena in se priglasi ne upoštevajo več! Na 
željo se bo čas v koloniji podaljšal do 20. avg., 
kar bo javljeno v dnevnikih. Vse informacije 
itd. po 29. juniju prosim na naslov: S. M., 
šef učit. kol. — Igalo pri Hercegnovem — 
Boka Kotorska. Do svidenja na našem div
nem Jadranu! — Za FLJU: Slavko Mrovlje, 
učit., gl. pov. — Slovenjgradec. 


